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PROHLÁŠENÍ- NÍZKÁ EXPOZICE BNP PARIBAS IP VE VYBRANÝCH 
 AMERICKÝCH FINANČNÍCH INSTITUCÍCH 

 
  
V souvislosti se současným vývojem na trzích bychom Vám rádi poskytli informace o expozici našich fondů* ve 
vybraných amerických finančních institucích. 
Ke dni 22.9.2008 jsme vyhodnocovali  tyto pozice v následujících společnostech: AIG, Merrill Lynch, Bank of America, 
Goldman Sachs, Morgan Stanley, Washington Mutual a Wachovia.  
Do zkoumání jsme již nezahrnovali naši expozici v Lehman Brothers, která byla detailně popsána v tiskovém prohlášení 
ze dne 16.9.2008.  
Shrnutí: 

• Ze všech 305 zkoumaných fondů (tedy nejen fondů registrovaných v ČR*) byla celková expozice ve 27 fondech 
a  představuje 0,17% celkových aktiv naší společnosti v nabízených fondech  

• Jediný akciový fond má následující expozice: 3,03% v Wachovia, 0,94% v Morgan Stanley a 0,48 % ve 
Washington Mutual 

• Jediný akciový tracker fond z rodiny easyETF má následující expozice: 0,26% v Wachovia, 0,18% v Morgan 
Stanley, 0,05% v AIG a 0,02% ve Washington Mutual 

• 7 fondů drží mezi 1 až 3 pozicemi do 12 dluhopisů vydaných některým ze zmíněných emitentů, expozice 
v jednotlivých fondech se pohybuje v rozmezí 1% - 3,75% aktiv příslušného fondu  

• dalších 17 fondů drží 1 až 5 titulů z 28 dluhopisů vydaných některým z uvedených emitentů, přičemž celková 
expozice fondu nepřesahuje 1%.  

Výše uvedený přehled potvrzuje, že díky striktní aplikaci měření kreditních rizik v investičním procesu BNP Paribas 
Investment Partners  mají naše fondy jen velmi limitovanou expozici vůči těmto americkým finančním institucím, a to jak 
z hlediska počtu fondů, tak z hlediska alokace aktiv těchto fondů. 
 
Jsme připraveni zodpovědět jakékoliv Vaše dotazy týkající se expozice Vámi drženého fondu do těchto nebo i jiných 
aktiv.  

S přáním mnoha úspěchů při investování 
 
Ing.Jan Maňák v.r.  
Ředitel BNP Paribas Asset Management pro Českou republiku a Slovensko  
Václavské nám. 19 
110 00 Praha 1 
tel.: 221 111 590 
mail: jan.manak@bnpparibas.com  
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* Týká se to následujících lucemburských rodin fondů (Parvest, Parworld a BNP Paribas Insticash), francouzské fondy  
BNPP AM a BNL fondy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VYLOUČENÍ ODPOVĚDNOSTI 

Tento dokument má pouze informativní povahu a nepředstavuje nabídku na prodej či upisování akcií společnosti PARVEST ani žádnou jinou výzvu k prodeji či upisování akcií 
společnosti PARVEST, není součástí žádné takové nabídky či výzvy ani za takovou nabídku či výzvu nesmí být považován. Společnost PARVEST (dále jen „investiční 
společnost“) získala povolení jako subjekt kolektivního investování do převoditelných cenných papírů (SKIPCP) v Lucembursku. Její akcie mohou být nabízeny a prodávány v 
Bahrajnu, Belgii, České republice, Finsku, Francii, Hongkongu, Itálii, na ostrově Jersey, v Jižní Koreji, Libanonu, Lichtenštejnsku, Lucembursku, Maďarsku, na Maltě, v Německu, 
Nizozemsku, Norsku, Portugalsku, Rakousku, Řecku, Španělsku, Švédsku, Švýcarsku, na Tchaj-wanu, v Turecku a ve Velké Británii. Nebyly podniknuty žádné kroky, které by 
umožňovaly veřejné nabízení akcií v dalších zemích, kde takové kroky musejí být podniknuty, zejména pak ve Spojených státech amerických a americkým občanům. Před 
upisováním akcií v zemích, v nichž je společnost Parvest registrována, by si měli investoři ověřit, které podfondy a které třídy akcií mohou být v dané zemi nabízeny k prodeji a 
zda s upisováním, nákupem, držbou či prodejem akcií investiční společnosti nejsou spojeny nějaké zákonné podmínky či omezení. Investoři, kteří uvažují o upsání akcií, by si 
měli nejprve důkladně prostudovat aktuální prospekt a finanční výkazy investiční společnosti. Upisování akcií je možné pouze za podmínek uvedených v prospektu. Prospekt a 
aktuální pololetní a výroční zprávu je možné získat ve společnosti BNP Paribas, u místních zprostředkujících bank, byly-li určeny, nebo od společností zajišťujících prodej akcií 
investiční společnosti.  Před investováním do investiční společnosti by se měli investoři také poradit se svými právními a daňovými poradci. S ohledem na ekonomická a tržní 
rizika není možné zaručit, že investiční společnost splní své investiční cíle. Hodnota akcií může klesat i stoupat. Údaje o výkonnosti jsou uváděny po odečtení poplatků za správu, 
avšak nezahrnují vstupní poplatky ani daně. Výkonnost dosahovaná v minulosti není zárukou budoucích výsledků. Výsledky mohou být ovlivněny výkyvy devizových kurzů.  

 

 


